СОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ТУКТАРОВО-УРДАЛИНСКОЕ
СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
ЛЕНИНОГОРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛЕНИНОГОРСК
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
«ТУКТАР-УРДАЛАСЫ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ»
МУНИЦИПАЛЬ
БЕРӘМЛЕГЕ
СОВЕТЫ

## РЕШЕНИЕ

КАРАР

10 апреля 2023г.

с. Туктарово-Урдала

Nº 16

Об отмене решений Совета муниципального образования «Туктарово-Урдалинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан

целях приведения соответствие С нормами действующего законодательства. руководствуясь Уставом муниципального образования «Туктарово-Урдалинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, Совет муниципального образования «Туктарово-Урдалинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1.Отменить решения Совета муниципального образования «Туктарово-Урдалинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан:

от 27.04.2016 №34 «О представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей в Туктарово-Урдалинском сельском поселении Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении лицами, замещающими муниципальные должности в Туктарово-Урдалинском сельском поселении Лениногорского муниципального Республики Татарстан, сведений о доходах, имуществе расходах, об обязательствах имущественного характера СВОИХ (супругов) супруг несовершеннолетних детей»;

от 01.06.2022 №12 «О внесении изменения в Положение о представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей в Туктарово-Урдалинском сельском поселении, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении лицами, замещающими муниципальные должности в Туктарово-Урдалинском сельском поселении Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей, утвержденное решением Совета Туктарово-Урдалинского сельского поселения Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 27.04.2016 №34».

2.Настоящее решение обнародовать на информационных стендах, расположенных по адресу: Республика Татарстан, Лениногорский район, с. Туктарово-Урдала, ул.Советская, д.98, в здании СДК ул.Советская, д.103, д.Карагай в здании МФЦ ул.Тельмана д.31опубликовать на официальном сайте Лениногорского муниципального района (http://leninogorsk.tatarstan.ru) в разделе «Сельские поселения» и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru/).

Глава муниципального образования «Туктарово-Урдалинское сельское поселен

«Туктарово-Урдалинское сельское поселение» председатель Совета

I.A.AXM